


   

 امـخّىريـي الأوّل:
 حرحيب الكسور حٌازليا :  01
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ا وقاوا.   التعنيل : أكبر الكسور امتي لها ًفس امبسط أضغرَ

16الذي يىرل المطاريف الثلاذث وعا :الكسر  02
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16المتنغ المخطص لنكراء : 03 000DA        : 8  لأن
48 000 16 000
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12المتنغ المخطص للأكل : 04 000DA           :1لأن
48 000 12 000

4
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4المتنغ المخطص لنىطاريف المخخنفث : 05 000DA        :1   لأن
48 000 4 000
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 ًعه يتقى له وتنغا ليدخره. 06
         : 16المتنغ المدخر َو 000DA  
       48000 (16 000 12 000 4 000) 48 000 32 000 16 000      
       : 8التعتير عي المتنغ المدخر ةكسر
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 امـخّىريـي الثاني:

 ورند وتساوي الساقين  ACBالمرند  
ًقطث وي  Cالتبرير :لأن  Δ  محور AB  

 (.)خاضيث محور قطعث مسخقيه 

  Mفي  وتساوي الساقينو  قائهَو ورند  MBDالمرند 
 . 45َو : DBMقيس الزاويث 

 َو مربع  ACBDالرباعي 
 التبرير : قطراه وخٌاضفان و وخقايسان ووخعاودان .

 
 حىج وٌاقشخٍ يوم :        ًوفىبر            وع قسه : 

 اتادة الرّياضيّـــفي م للثلاثي الأول الفرض الثانيمناقشة   
 

 




